
 

 
 
 

Aparat z večpolarno energijo je prvi neinvazivni profesionalni sistem 
za oblikovanje in napenjanje kože in redukcijo celulita na bazi visoko 
radio frekvenčne tehnologije. 
Aparat z večpolarno energijo selektivno učinkuje na maščobne celice 
v zgornjih in spodnjih plasteh kože, kar pospeši celični metabolizem 
in izločanje stopljene maščobe iz celic. Rezultat tega postopka je 
lipoliza, maščobna celica se zmanjša, a ostane nepoškodovana. Vidni 
estetski rezultati pa so opazni že po prvi terapiji v smislu manjšega 
volumna, saj izgubite najmanj pet centimetrov, in bolj čvrste kože. 
Istočasno pa s to večpolarno energijo vplivamo še na krčenje 
kolagena, kar se že takoj po prvi terapiji pokaže kot bolj napeta in 
gladka koža. 
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Visoka frekvenca pospešuje metabolizem fibroplastov, kar sproži rast 
in regeneracijo vlaken kolagena in elastina. Koža že po nekaj terapijah 
postane sveža in mladostna, tonus kože se izboljša, mimične in 
statične gube niso več izrazite. 
 

 
 
 
 
Inovativni tretmani so primerni za oblikovanje postave, pomlajevanje 
obraza, učvrščevanje kože, redukcijo gub in gubic, pomlajevanje 
teksture dekolteja in rok, zdravljenje strij, redukcijo celulita, redukcijo 
nakopičenih maščobnih oblog ter zmanjšanje obsega. Posebnost 
terapije je gotovo tudi ta, da gre za edino metodo z garancijo vidnih 
rezultatov že po prvi terapiji, in to brez bolečin. So hitri, varni in 
učinkoviti tretmani, ki vam privarčujejo čas in denar. Stranskih 
učinkov ni, saj se med metodo celice ne poškodujejo. S tretmani pa 
boste odpravili sam vzrok za vaše težave in ne samo simptomov. 
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Tretma je primeren za vse tipe in barve kože, daje dolgotrajne 
rezultate, aparat pa ima FDA in CE certifikat. Klinične študije so 
dokazale zmanjšanje obsega trebuha do 25 centimetrov, na stegnih pa 
do 12 centimetrov, neboleč lifting obraza, zglajene gube, zmanjšanj 
podbradek, učvrščeno kožo po liposukciji in manj maščob na trebuhu 
po nosečnosti 
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Vprašanja in odgovori: 
 
1.) Kako deluje aparat? 
Uporablja se v estetske namene za ogrevanje globokih slojev kože. 
Sloji kože se začno obnašati podobno kot žarnici skozi katero teče 
električni tok, tako se koža ogreje. Maščobne celice imajo večjo 
odpornost pri pretoku od drugih celic ki ponavadi zadržujejo veliko 
H2O (vode), zato se maščobne celice hitreje zagrejejo od drugih tkiv. 

 
2.) Kaj je Večpolarna tehnologija? 
Obstajajo tri ključne večpolarne tehnologije: 
a) Monopolarna- uporablja eno elektrodo z katero oddaja električno 
energijo. Elektrika teče skozi veliko površino telesa, veliki del tega 
toka teče skozi žilni sistem in tako ne pride do rezultata ogrevanja 
maščobnih celic. 
b) Bipolarna- za vnašanje moči v kožo uporablja 2 elektrodi. 
Relativno je omejena na določeno mesto. Globina penetracije je točno 
določena. 
c) Večpolarna- za vnos moči  v tkivo se uporabljajo več elektrod.  
Elektrika je kontrolirana in omejena na mesto zdravljenja.  
-visoka učinkovitost tretmaja, zahvaljujoč visokemu osredotočenju 
električne energije brez bolečin daje trenutne rezultate v kratkem 
časovnem obdobju zdravljenja. 
-edinstvena večpolarna nastavitev lahko doseže različno globino, kar 
dosega stimulacijo globokih in površinskih slojev kože, tkiva. To je 
zelo važno pri doseganju enotnega mnogo slojnega ogrevanja kože. 

                    
         monopolarni tok   večpolarni tok 
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3.) Kakšna je razlika med večpolarnim in tens aparatom? 
Razlika med večpolarnim aparatom in Tens aparatom je ta da Tens 
aparat uporablja kontrakcijo mišic in ne deluje na maščobo tkiva izpod 
kože, Večpolarna tehnologija pa spušča selektivno ogreto maščobo 
pod kožo in tako dopusti organizmu da maščobo utekočini da jo lažje 
organizem pretvori v energijo.  
Pri terapiji se uporablja čisto glicerinsko olje ki deluje kot prevodnik, 
izolator in omogoča prijetno premikanje aplikatorja po koži. 
 
 

 
 
4.) Kaj je celulit? 
Celulit je maščobno tkivo, ki nastane zaradi zastoja tekočin v tkivih in 
je torej posledica slabe prekrvavitve. Je želatini podobna snov 
sestavljena iz maščobe, vode in nerabnih snovi ujeta tik pod kožo. 
Celulit ima štiri različe faze: 
1. faza navzven ni opazen. S ščipanjem se razkrije nagubanost kože, 
ampak ni izrazite pomarančne kože. 
2. faza navzven komaj zaznavne spremembe kot valovito kožno 
površje (s ščipanjem se razkrije izrazita pomarančna koža) krvni in 
limfni pretok nista enakomerno razporejena, nekateri imajo normalen 
pretok drugi so prizadeti. Kepe povečanih maščobnih celic se 
povečujejo in še dodatno ovirajo pretok skozi krvne in limfne žile. 
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Odpadne snovi se kopičijo. 
3. faza navzven je koža očitno spremenjena (očiten videz pomarančne 
lupine tudi ko oseba stoji). Ker je krvni pretok vse slabši v plasti 
usnjice prihaja do sprememb. Presnova celic v tej plasti je oslabljena. 
Spreminja se sestava veznega tkiva, elastičnih vlaken je vse manj. 
Usnjica se stanjša. Maščobne kepice obdajajo beljakovine, ki se tu 
nalagajo.  
4. faza navzven je koža močno in neenakomerno spremenjena. V 
nekaterih predelih celulita lahko pride do bolečega vnetja veznega 
tkiva. V tej fazi so značilne čvrste kepice maščob, ki so sestavljene iz 
zlepljenih maščobnih celic, ki jih obdajajo beljakovine. 
 

 
5.) Koliko časa trajajo rezultati? 
Rezultati običajno trajajo nekaj mesecev, če se pravilno prehranjujemo 
in telovadimo. Drugače obnovitvene terapije izvajamo na 8 tednov. 
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6.) Kolikšna je nabolj zaželjena temperatura dela kože katerega se 
tretira? 
Normalna temperaatura kože je 30°C do 32°C po terapiji se 
temperatura kože dvigne na 40°C do 42°C, kajti šele tedaj se maščoba 
utekočini.  
 
 
7.) Ali tretma limfne drenaže izboljšuje rezultate večpolarnega 
tretmaja? 
Tako je, limfno drenažo je najboljše izvajati pred ali v 24 urah po 
večpolarnem tretmaju. 

 
 
 
8.) Kaj se zgodi z segreto maščobo v telesu? 
Ogrevanje maščobnih celic sproži celično presnovo in poveča lipidne 
mulekule v limfi in žilah. Te maščobne molekule se absorbirajo od 
drugih maščobnih celic ki so neobdelane ali se predelajo v jetrih ali pa 
se izločijo skozi prebavni trakt. Telovadba, dieta in limfna drenaža 
pospešijo pretvorbo maščob v energijo, kar vodi do izgube telesne 
teže. 
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Slike prej in potem obraz: 
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Slike prej in potem telo: 
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